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205 1)
2 2
H éewym %+Z—9=1 el a=7 , B=3 , y=210 (y:\]’ocz—[?)z =7? -3 =40 =210)

ueyaro a&ova coppetpiog tov 'y eotieg E, (0, ~24/10 )yxat E, (O, 210 )
kopveég A(0,7) , A'(0,—7) , B(3,0) xou B'(—3,0)

210

unKog peyaiov a&ova AA' =14 , ufqkog pikpov aZova BB =6 gkkevipoOtnto € = T.

Av M givon éva onpeio g éMeyng Oa 1oyver (ME')+(ME) =14

205 2)
XZ 2
H é\ewyn —+y—=1 €€t a=9 , p=4, y=\/81—25=\f§=2x/ﬁ

25 81
ueydro dEova cvppetpiog tov Y'y eotieg El(O,—Z\/ﬁ ) ko E, (0,2\/ﬁ )
rxopugég A(0,9) , A'(0,—9) , B(4,0) , B'(—4,0)

unkog peydiov a&ova AA' =16 , prkog pkpod GEova BB =8 ekkevipomto € = %
Av M egilvan éva onpeio g EMhetyng Oa 1oydet (N[E')+(N[E) =16
205 3)
X2 y2
Hékewyn —+=—=1,¢ée a=5, =4, y=3

16 25
ueydro GEova cvpuetpiog tov Y'Yy eotieg El(O,—3) kot E, (0,3)
xopugis A(0,5) , A'(0,-5) , B(4,0) , B'(—4,0)
3
unkog peyaiov Géovo AA"' =10 , ufikog pikpov aove BB’ =8 ekkevipdmro € = s

Av M givan éva onpeio g EAenyng Ba 1oydet (NIE')+(NIE) =10

205 4)
XZ y2
H &\A —+—=1 = = =
aeuyn49 64 &t a=T7, B 8,7\/E

ueydro GEova coppetpiog tov Y'y eotieg E, (0,— J15 ) ko E, (O,JE )

xopugég A(0,7) , A’(0,—7) , B(8,0) , B'(-8,0)

unKog peydiov aEova AA' =14 | pirog pikpov dEova BB =16 ekkevipomta €= @
Av M egivon éva onueio g EAlenyng Ba 1oydet (NIE')+(NIE) =14
205 5)
2

H é\hewym X2+y3=1 €t a=9 , p=1, y=\/8_=2\/5
ueydro GEova cvppetpiog tov Y'Yy eotieg E, (0,2\/5 ) ko E, (0,— 22 )

xopupés A(0,9) , A’(0,-9) , B(1,0) , B'(-1,0)

, o , , < , , 2\2
pnKog peyaiov a&ova AA'=18 , unkog pkpov aEova BB =2 ekkevipomto € = 5

Av M givan éva onpeio g EAMAeymg Ba toyvet (NIE')+(ME) =18
205 6)



X2 2
H éhhewynm 2—5+1yE=1 e a=10 , B=5, y=\/7_5=5\/§
ueydio GEova cvppetpiog tov Y'y eotieg E, (0,5\/3 ) kot E, (0,— 53 )

xopugég A(0,10) , A'(0,-10) , B(0,5) , B'(0,-5)

unkog peyaiov GEova AA' =20 , pnkog pikpov dEova BB’ =10 gkkevipdmro € = % = gAv
M givan éva onpeio g EAdetyng Ba woyvet (N[E')+(NIE) =20

205 7)

XZ y2
H é\ewyn §+a=1 €t =8, p=3, ’Y=\/§
ueyaro GEova ovppetpiog tov y'y eotieg E; (0,\/5 ) kot E, (0,— ﬁ )
xopugég A(0,8) , A’(0,—8) , B(0,3) , B'(0,-3)
5

unkog peydiov GEovo AA' =16 , ufkog pikpod GEova BB’ =6 skkevipdtro € =
Av M givan éva onpueio g EAenyng Ba 1oydet (NIE')+(NIE) =16

205 8)

XZ y2
H é\A —+=——=1 ¢ a=13 , =12, y=5
SV 144 169 T B 4
peydio a&ova ovppetpiog tov Y'y eotieg E, (0,5) ko E, (0,— 5)
kopués A(0,13) , A'(0,—-13) , B(12,0) , B'(-12,0)
5

unKog peydiov dEova AA' =26 , ufkog pikpod dEova BB' =24 ekkevipotnto € = 3
Av M egivan éva onpeio g EMetync Ba 1oydet (NIE')+(ME) =26

205 Q)

2 y2

Eivow: 9x° + 4y’ =36:>X?+E=1.Apa

H éewym 92 +4y2 =36 , &1 =3 , =2, y=+5
ueydro GEova coppetpiog tov Y'y eotieg E, (0,\/5 ) kot E, (0,— J5 )
xopugés A(0,3) , A'(0,-3) , B(2,0) , B'(-2,0)
unkoc peydiov GEova AA" =6 , ufikog pikpot GEova BB =4 ekkevipdmro € = ?5
Av M egivon éva onueio g EAdeyng Ba 1oydet (NIE')+(1V[E) =12
205 10)
2 y2

X
Eivar: 16X°+y?=16=>"—+2-=1.A
tvau y T pa.

H éewym 16X2+y2 =16 ,éxet a=4 , p=1, y=+15
neyéro dEova cvppetpiog tov Y'y eotieg El(ﬂ,\/g) Ko EZ(O,—\/E)
xopupég A(0,4) , A’(0,—4) , B(1,0) , B'(-1,0)

15
unKog peydiov dova AA' =8 , ufkog pikpod GEova BB’ =2 ekkevipotnta €= £

Av M givan éva onpeio g EAMAeymg Ba toyvet (N[E')+(ME) =8






